

Послание Прелата (Январь 2017 г.)

Первое письмо Монс.
Фернандо Окариса верным
Opus Dei. Новый Прелат
говорит о пережитом,
начиная с 23 января,
благодарит за молитвы и
вспоминает Монс. Хавьера
Эчеваррия.

03.02.2017

Возлюбленные, да хранит Иисус
моих дочерей и сыновей!

Наверное, вы понимаете с каким волнением я пишу, впервые называя вас моими детьми. Уже с понедельника 23 числа ваши сестры и братья из Рима начали называть меня Отцом. Меня поразило и растрогало, с какой естественностью и прямодушием они стали это делать. Я же, напротив, опоздал почти на неделю, перед тем как решился назвать их дочерьми и сыновьями, потому что я смущен, но в то же время благодарю за такую смелую и чистосердечную верность. Все мы братья во Христе. В то же время я – отец множества людей, которые образуют Opus Dei во всем мире. Огромное число мирян, самых разных женщин и мужчин, и множество священников, из которых некоторые инкардинированы в прелатуру, а некоторые в епархии, где они зависят только от

соответствующего Епископа, но также образуя маленьющую, дружную семью, ради служения Церкви.

Сегодня мне вспоминаются слова Святого Павла к Коринфянам, из которых понятно, что Бог всегда призывает нас, не смотря на нашу глупость и слабости (ср. 1 Кор 1, 27). Я благодарю Бога за внутреннее спокойствие и мир, которые Он дает мне, и которым я не нахожу другого объяснения, кроме вашей молитвы и поддержки. Я прошу у Пресвятой Девы (просите со мной и вы), чтобы мы всегда были очень единны, тем единством, которое дает нам Святой Дух, вечная Любовь.

Память об отце Хавьере, втором преемнике Святого Хосемарии, будет вечна. Это не воспоминания о том, что прошло. Это одно из тех

проявлений Божественного милосердия, которые так или иначе навсегда остаются в истории Церкви. Вспоминать отца Хавьера, значит вновь обратить взор к Святому Хосемарии и Блаженному Альваро. Это значит с великой благодарностью вспомнить человека, отдавшего свою жизнь осуществлению Дела, как хороший сын двух святых, который и сейчас продолжает помогать нам с Небес.

Каждое поколение христиан должно соискусупать и освящать свою эпоху. Для этого надо понять и разделить стремление других людей, чтобы научить их посредством дара языков тому, как следует отвечать на действие Святого Духа, на благодатные сокровища, которые постоянно изливает на нас Сердце Божие. Нам, христианам, надлежит

возвещать древнюю и всегда новую весть Евангелия тому миру, к которому мы принадлежим и в котором живем(Христос проходит рядом, п. 132). Дети мои, наш черед каждый день воплощать апостольские желания нашего Основателя, сделать реальностью его девиз: *Omnes cum Petro ad Iesum per Mariam.*

Со всей любовью вас
благословляет,
ваш Отец,

Фернандо

Рим, 31 января 2017 г.